
^tAta da 4e Sessão Extraordinária da 3e Assembleia

UFMB de 14 de Março de 2O24, gue teve lugar na

sede da Filarmónica de Santiago em Marrazes,

pelas 2Í-,OO horas.

| - Abertura da Assembleia

O Presidente da AF declarou aberta a sessão, foram feitos os

cumprimentos habituais e informou que estavam presentes L7

Membros, havendo quórum.

Comunicou as substituições ocorridas nas bancadas do PS, PSD e

PCP

lnformou que a Assembleia foi convocada na sequência de

requerimento do Senhor Presidente da Junta de freguesia, ao

abrigo da alínea a) do ne L do artigo L?edo Anexo la Lei 75/20L3

de L2 de Setembro e que nos termos do ne 7 do artigo 22s do

Regimento da AF, as sessões extraordinárias tratarão

exclusivamente dos assuntos para que foram requeridas, não

havendo intervenção do público, nem período antes da ordem do

dia.

De acordo com a convocatória a Ordem de Trabalhos é a seguinte:

Le Apreciação, discussão e votação da proposta de alteração ao

Mapa de Pessoal da União de Freguesias.

2e Apreciação, discussão e votação da minuta do contrato

interadministrativo de delegação de competências entre o

Município de Leiria e a União de freguesias de Marrazes e Barosa

no âmbito de execução de obras diversas - Adenda ne L0.
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t,3e Apreciação, discussão e votação da minuta Contrato

interadministrativo de delegação de competências entre o
Município de Leiria e a União de freguesias de Marrazes e Barosa

para conservação, manutenção e beneficiação de vias municipais

-Adenda ne 4.

ll - Ordem de trabalhos

Ponto t - Apreciação, discussão e votação da proposta de

alteração ao Mapa de Pessoal da União de Freguesias.

Foi dada a palavra ao Senhor Presidente da Junta para fazer a

apresentação do ponto o que fez conforme gravação.

De seguida o Presidente da AF questionou se algum Membro da

AF pretendia por alguma questão ou pedir esclarecimentos, não

tendo havido inscrições, passou-se de imediato à votação, tendo

sido aprovado por unanimidade.

Ponto 2 - Apreciação, discussão e votação da minuta do contrato

interadministrativo de delegação de competências entre o

Município de Leiria e a União de freguesias de Marrazes e Barosa

no âmbito de execução de obras diversas - Adenda nq l-0.

Foi dada a palavra ao Senhor Presidente da Junta para fazer a

apresentação do ponto o que fez conforme gravação.

De seguida o Presidente da AF questionou se algum Membro da

AF pretendia pôr alguma questão ou pedir esclarecimentos, não

tendo havido inscrições, passou-se de imediato à votação, tendo
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sido aprovado por maioria com L6 votos a favor e um voto contra

do PCP e zero abstenções.

Ponto 3 - Apreciação, discussão e votação da minuta do Contrato

de interadministrativo de delegação de competências entre o
Município de Leiria e a União de freguesias de Marrazes e Barosa

para conservação manutenção e beneficiação de vias municipais

-Adenda ne 4.

Foi dada a palavra ao Senhor Presidente da Junta para fazer a

apresentação do ponto o que fez conforme gravação.

De seguida o Presidente da AF questionou se algum Membro da

AF pretendia pôr alguma questão ou pedir esclarecimentos,

tendo-se inscrito a Membro da AF do PCP D. Maria Odete Ferreira,

a quem foi dada a palavra, tendo justificado o seu voto aos pontos

2 e 3 da presente Ordem de Trabalhos, de seguida o Senhor

Presidente da Junta pediu para esclarecer a interveniente e a
Assembleia, aproveitando também para justificar o pedido de

realização desta Assembleia extraordinária, tudo conforme

gravação.

Passou-se de imediato à votação, tendo sido aprovado por

maioria com L6 votos a favor e um voto contra do PCP e zero

abstenções.

De seguida o Presidente da AF declarou esgotada a Ordem de

Trabalhos e questionou a Assembleia se seria possível evitar a

elaboração da Ata nos termos habituais e que a Ata definitiva

fosse o documento que de seguida iria ler, o que foi aceite por

unanimidade da Assembleia.
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Procedeu à respetiva leitura, submetendo-a, de imediato, à

votação tendo sido aprovada por unanimidade, ficando a valer
como Ata desta 4e sessão Extraordinária da 3s AF da UFMB.

Por último o Presidente da AF agradeceu a presença e a boa

colaboração de todos, dando por encerrados os trabalhos.

o residente da AF,

A l-e Secretária
/

J' 9-'^,L, 7íno'*l*

Ana Cristina Teixeira

O 2e Secretário,

Jorge Resende
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